

A „Matematikai alapozás” c. tárgy követelményrendszere  
a 2011/2012 tanév 1. félévében

A gyakorlatokon a megjelenés kötelező. A félév során legfeljebb 3 alkalommal lehet igazolatlanul hiányozni. Aki ennél többet igazolatlanul hiányzik, nem kap félévi értékelést.

A félév folyamán írandó valamennyi zárthelyi évfolyam-szintű, csoport-zárthelyik nincsenek.

A félév értékelése:

Aláírás + háromfokozatú értékelés: nem felelt meg, megfelelt, kiválóan megfelelt.  
A félévi értékelés kétféle módon szerezhető meg:

1. mód (normál): ebben az esetben a félév során 2 db félévközi zárthelyit (és meghatározott esetben javító zárthelyit) kell írni.

2. mód (kivételes): a hallgató sikeres előrehozott zárthelyit ír, és annak eredményét félévi értékelésként elfogadja. Ebben az esetben nem kell tovább az órákra járnia.

Az egész évfolyam normál módban indul, és az előrehozott zh „jogerős” eredményének megszületéséig így is marad. Ezután továbbra is a normál módban marad az a hallgató, aki az alábbi esetek valamelyikébe tartozik:

1. nem írt előrehozott zh-t;
2. sikertelen előrehozott zh-t írt;
3. sikeres előrehozott zh-t írt, de annak eredményét félévi értékelésként nem fogadja el (pl. az előrehozott zh „megfelelt”, de ő „kiválóan megfelelt”-et szeretne).

A 2. és 3. esetben az előrehozott zh eredményét a félévi értékelés kialakításánál természetesen nem vesszük figyelembe (tehát pl. rontani is lehet).

Félévközi zárthelyik:

A félévközi zárthelyik egyenként 90 percesek és 50 pontosak. Egy ilyen zárthelyi sikeres, ha a hallgató legalább 15 pontot (30%) ér el.

Ha mindkét zárthelyi sikeres, akkor a félév értékelése a két zárthelyi összpontszáma (min. 30, max. 100 pont) alapján történik:

30 – 79 pont: megfelelt  
80 – 100 pont: kiválóan megfelelt

Ha legalább az egyik zárthelyi sikertelen, akkor javító zárthelyit kell írni.

Javító zárthelyi

A szorgalmi időszak befejezését követően EGYETLEN alkalmat fogunk kijelölni a javító zárthelyi megírására. A javító zh-n az a hallgató jogosult részt venni, akinek legalább az egyik zh-ja sikertelen volt. Az alábbi esetek lehetségesek:

*1. eset:* A két félévközi zh közül az egyik sikeres volt, a másik pedig nem.

Ekkor a javító zh-t abból a részből kell írni, amelyből a hallgató a sikertelen zárthelyit írta. A zh 90 perces és 50 pontos, értékelése (ami egyúttal a félév végi értékelés is) az alábbi:

0 – 14 pont: nem felelt meg

15 – 50 pont: megfelelt (tehát 30%-tól megfelelt)

(„Kiválóan megfelelt” itt már nem szerezhető.)

2. eset: Mindkét félévközi zh sikertelen volt.

Ekkor a javító zh-t a félév teljes anyagából kell írni, időtartama 100 perc, és 60 pontot lehet szerezni. A „megfelelt” minősítéshez legalább 30 %-ot kell elérni, azaz az értékelés (ami egyúttal a félév végi értékelés is):

0 – 17 pont: nem felelt meg

18 – 60 pont: megfelelt

(Természetesen itt sem szerezhető „kiválóan megfelelt” .)

#### Hiányzás a félévközi zárthelyiről

Csak elkerülhetetlen, lehetőleg előre bejelentett és megfelelően igazolt hiányzást fogadunk el igazoltan. A hiányzást a kurzus vezetőjénél kell igazolni a lehető legrövidebb időn belül. Az igazoltan hiányzóknak zárthelyi-pótlásáról később intézkedünk.

Az igazolatlanul hiányzó hallgató zh-ja sikertelennek minősül.

#### Hiányzás a javító zárthelyiről

Aki a javító zárthelyin bármilyen okból nem jelenik meg, javító zh-ja sikertelennek minősül, tehát félév végi értékelése: nem felelt meg.

#### Előrehozott zárthelyi

Azok számára, akiknek már jól megy a középiskolás matematika, és azt a többletet, amit ehhez képest tantárgyunk ad, önállóan és gyorsan képesek megtanulni, lehetőséget adunk a fent már említett, ún. „kivételes mód” keretében a félévi értékelés szeptember végi megszerzésére. Ennek részletei a tantárgyi honlap „Előrehozott zárthelyi” linkjén olvashatók.

Budapest, 2011. szeptember 9.

Csörgő István